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Concept besluitenlijst  
Gemeenteraad gemeente Valkenburg aan de Geul 
Openbare raadsvergadering van 10 oktober 2016 
 

Aanwezig  
Voorzitter :  drs. M.J.A. Eurlings 
Griffier  :  mr. J.W.L. Pluijmen 

Leden  : H.M.J.G. Cobben (AB),  J.M. Savelsbergh-Auf den Kamp (PGP), H.W.P. Trimbos, (VVD), dr. J.L.M. Lebouille (CDA), M.M.N. Knubben (CDA),  

   J.E.J. Blom (CDA), H.M.E. Weerts (AB), H.J.M. Aussems (PGP), C.M.J. Fulmer-Bouwens (PGP), N.J.M.M. Dauven (AB), H.W.J.M. Hardij (AB),  

   H.W.P. Bemelmans (AB), G.G.J.M. Silverentand-Nelissen (CDA), J.H. Römling (AB), dr. A. Hidding (D66) en M.A.C. Dexters-Mijnes 

College  :  wethouder drs. C.P.J.L. Vankan (AB), wethouder drs. R. Meijers (PGP), wethouder J.M.M. Vermeer (VVD) en algemeen directeur/ 

gemeentesecretaris L.T.J.M. Bongarts 

 
Afwezig : R.P.G.M. Schurgers (AB), mr. B.M.J.F. Eurlings (VVD) en wethouder drs. H.M.L. Dauven (AB) 

 

Nr. Onderwerp 

 

Behandeling 

1. Opening en mededelingen / aanwijzen 

primus bij stemming 

De voorzitter opent de vergadering. Hij heet de aanwezigen van harte welkom en meldt aanwezigheid conform 

bovenstaand overzicht. 

 

Mededelingen betreffende: 

 het door de fractie D66 voorgedragen nieuwe burgerlid E. v.d. Glind, aangemeld via ABA cie.  

 de door de heer Trimbos tijdens de commissievergadering aangekondigde motie; wordt aangehouden 

 de van de fracties VVD en CDA ontvangen verzoeken om op grond van Artikel 42 Reglement van Orde 

mondelinge vragen te mogen stellen 

 beeindiging raadlidmaatschap de heer R.P.G.M. Schurgers en voordracht nieuw te benoemen raadslid 
mevrouw M.A.C. Dexters-Mijnes 

 

De heer Weerts wordt middels loting aangewezen als primus bij stemming. 

2. Vaststellen agenda 

 

Inbreng lid Fulmer-Bouwens inzake ontvangen oplegnotitie bij raadsnota vermindering regeldruk voor inwoners. 

Er wordt voorgesteld de raadsnota als zodanig vanavond inhoudelijk te behandelen en aangaande de dekking 

een integrale afweging te maken tijdens de begrotingsvergadering op 8 november a.s.  

De voorzitter verzoekt de fracties hun standpunt kenbaar te maken bij de behandeling van het betreffende 



 2 

agendapunt. Voorts stelt hij voor de agenda als volgt te wijzigen: 

 als agendapunt 3 toe te voegen de benoeming/beëdiging van raadslid M.A.C. Dexters-Mijnes 

 als agendapunt 6 toe te voegen de behandeling van de verzoeken van de fracties VVD en CDA om op grond 
van artikel 42 Reglement van Orde mondelinge vragen te stellen. 

De gewijzigde agenda wordt vastgesteld. 

3. Bestuurlijke aangelegenheden. 

Beëindiging lidmaatschap van de raad 

door de heer R.P.G.M. Schurgers (AB) en 

toelating/installatie mevrouw M.A.C. 

Dexters-Mijnes (AB) 

Vanuit de raad wordt een commissie onderzoek geloofsbrieven benoemd, bestaande uit de leden:  
S. Savelsbergh-Auf den Kamp (voorzitter), H. Trimbos en J. Blom. De commissie wordt ondersteund door mr. 
J.W.L. Pluijmen (griffier). 

 

Rond 19.07 uur schorst de voorzitter de vergadering.  

Rond 19.16 uur heropent de voorzitter de vergadering. 

 
Namens de commissie onderzoek geloofsbrieven brengt S. Savelsbergh-Auf den Kamp verslag uit. 
 

Ten gevolge van Artikel 14 van de Gemeentewet legt mevrouw M.A.C. Dexters-Mijnes in handen van de 

voorzitter de eed af. 

 

De voorzitter feliciteert mevrouw M.A.C. Dexters-Mijnes met haar benoeming.  

4. Vaststellen besluitenlijst raad de dato 11 

juli 2016 

Inbreng lid M. Knubben inzake formulering besluit kaderbief en het opgenomen overzicht van de financiële 

consequenties aangaande het nieuwe beleid. 

Reactie lid C. Fulmer-Bouwens. Verspreiding opmerkingen CDA fractie aan de andere fracties ter overweging. 

De voorzitter stelt voor de besluitenlijst ter vaststelling te agenderen voor de raadsvergadering van 8 november 

2016. De raad stemt in met dit voorstel. 

5. Ingekomen stukken, mededelingen en 

voortgangscontrole 

 

 A. Stukken ter kennisname De ingekomen stukken worden voor kennisgeving aangenomen. 

 B. Stukken gericht aan de raad, waarvan 

besluitvorming wordt gevraagd door de 

raad en welke voor afdoening worden 

terugverwezen naar het college, maar 

met het verzoek van tevoren een notitie 

voor te leggen aan de aangegeven 

raadsadviescommissie 

De ingekomen stukken worden ter voorbereiding in handen gesteld van het college. 

 C. Stukken gericht aan de raad en het 

college, welke ter afdoening in handen 

van het college worden gesteld. Indien 

van tevoren een notitie wordt gevraagd 

voor een van de raadsadviescommissies 

De ingekomen stukken worden ter afdoening in handen gesteld van het college. 
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is dat bij de betreffende brief 

aangegeven 

 Lijst D: mededeling ingekomen stukken 

vanaf 30 september 2016 t/m 10 oktober 

2016, Art. 74, lid 2 van de Gemeentewet 

Lijst D wordt voor kennisgeving aangenomen. 

 Voortgangscontrole De voortgangscontrolelijst wordt voor kennisgeving aangenomen. 

6. Verzoek fractie VVD om op grond van 
Artikel 42 Reglement van Orde 2 
mondelinge vragen te mogen stellen.  
 
 
 
Verzoek fractie CDA om op grond van 
Artikel 42 Reglement van Orde 6 
mondelinge vragen te mogen stellen. 

 

Inbreng eerste termijn lid H. Trimbos inzake (1) stand van zaken sluiting basisschool St. Antonius te Schin op 

Geul en (2) terugplaatsen De Kei. 

Beantwoording wethouder Vankan (bij afwezigheid wethouder Dauven): Innovo blijft bij besluit tot sluiting 

n.a.v. stand van zaken peildatum 1 oktober 2016.    

Inbreng tweede termijn lid H. Trimbos. 

Beantwoording (2) wethouder Vankan: nog geen definitief besluit over herplaatsing De Kei, geen termijn te 

geven over besluitmoment. 

 

Inbreng eerste termijn lid M. Knubben inzake (1) onderzoek Wyckerveste naar toekomst Polfermolen en (2) 

behandeling raadsnota Polfermolen tijdens commissie EFTR d.d. 27 september 2016. 

Beantwoording burgemeester vraag 1: hij wijst op de besloten raadsinformatiebijeenkomst van 20 oktober a.s. 

Vraag 2: raadsnota Polfermolen wordt als zodanig verwerkt in de begrotingsstukken.  

Inbreng tweede termijn lid M. Knubben, aanvulling op vraag 1.  

 

Inbreng eerste termijn lid M. Knubben inzake (3) verzoek update stand van zaken (a) bezetting woningen en 

winkels nieuwe winkelcentrum, (b) Croix de Bourgogne en geplande dependances, (c) plannen realisering hotel 

voormalige Pradoegebouw en (d) Boslust. 

Beantwoording/toezegging burgemeester vraag 3a: het college vraagt dit na bij de firma’s Ruijters en Hurks, 

schriftelijk beantwoording aan de raad volgt (zie tekst in grijze blok hier beneden). Vraag 3b: met de raad 

wordt een datum bepaald waarop nadere informatie wordt verstekt. Vraag 3c: problemen met fundering 

moeten eerst opgelost worden. Vraag 3d: is in handen van externe partijen. Derhalve kan het college hier geen 

mededelingen over doen. 

Inbreng tweede termijn lid M. Knubben, aanvulling op vraag 3d. 

Beantwoording burgemeester. 

 
Update van de verkoop/verhuur van de woningen en winkels in het centrumplan. 
 
Winkels: 
Unit 5, 6, 8 en 9 zijn nog beschikbaar. 
Voor unit 5 én 6 (gezamenlijk) is een concrete huur kandidaat in beeld, welke actief is in de mode branche.  
Voor unit 9 is tevens een concrete huurder in beeld, welke actief is in de gezondheids- en 
verzorgingsproducten branche.  
Voor unit 8 is nog geen concrete partij in beeld. 
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Huurappartementen (20 stuks): 
De huurappartementen zijn allemaal verhuurd. 
 
Koopappartementen (33 stuks): 
Er zijn thans nog 5 appartementen beschikbaar waarvan 2 in optie. 

 

Inbreng eerste termijn lid M. Knubben inzake (4) werkzaamheden GOMV-wandel/fietsroutes, (5) 

planontwikkeling/begroting renovaties Walramplein, Provinciale weg Houthem en Valkenburgerweg en (6) 

nadeelcompensaties als gevolg van de centrumplannen. 

Beantwoording wethouder Vankan vraag 4: werkzaamheden worden in 2017 afgerond. Vraag 5: plan renovaties 

Walramplein is in conceptfase en is besproken met belanghebbenden en college wacht op uitslag 

subsidieaanvraag bij provincie. Provinciale weg Houthem: over bovengrondse deel vindt op 25 oktober a.s. een 

aanbesteding plaats. Er zijn geen plannen voor de Valkenburgerweg. 

Inbreng tweede termijn leden M. Knubben, C. Fulmer-Bouwens, H. Trimbos en N. Dauven. 

Beantwoording wethouder Vankan. 

Beantwoording burgemeester vraag 6: vanwege de lange looptijd kan hij hier nu geen uitspraak over doen. 

Vooralsnog worden de kosten zoveel als mogelijk gedekt uit de centrumplannen. Indien dit onvoldoende is zal 

het college zich tot de raad wenden. 

Inbreng tweede termijn lid M. Knubben. 

Beantwoording/toezegging burgemeester: deze vraag wordt meegenomen naar de collegevergadering van 11 

oktober a.s. 

7. Voorstel betreffende benoeming nieuwe 

leden Rekenkamercommissie 

Besluit:  

 Te benoemen tot lid van de rekenkamercommissie van de samenwerkende gemeenten Beek, Gulpen-

Wittem, Eijsden-Margraten, Meerssen, Nuth en Valkenburg a/d Geul voor de duur van 4 jaren, ingaande 1 

juli 2016: dhr. drs. S.H. Braakhuis, Bree (B), dhr. drs. R.J.H. van den Akker, Bunde en dhr. mr. M.H.J. 

Klaassen, Geleen. 

Het voorstel wordt zonder bespreking met algehele stemmen aanvaard. 

 

In handen van de voorzitter leggen de heren drs. S.H. Braakhuis, drs. R.J.H. van den Akker en mr. M.H.J. 

Klaassen de verklaring en belofte af.  

 

Namens de leden van de raad feliciteert de voorzitter de heren drs. S.H. Braakhuis, drs. R.J.H. van den Akker 

en mr. M.H.J. Klaassen met hun benoeming als lid van de Rekenkamercommissie. 

8. Voorstel college betreffende vaststelling 

Structuurvisie Wonen Zuid-Limburg 

Besluit: 

 De nota ‘reacties bij ontwerp Structuurvisie Wonen Zuid-Limburg’ vast te stellen. 

 De ontwerp Structuurvisie Wonen Zuid-Limburg gewijzigd vast te stellen (identificatienummer: 
NL.IMRO.0994.SVWonenZL2016-VA01). 

Het voorstel wordt zonder bespreking met algehele stemmen aanvaard. 
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9. Voorstel college betreffende financiering 

onvoorziene (herstel)maatregelen 

mergelsteilwanden fase 1 

Besluit:  

 De benodigde middelen, incl. het aanvullende bedrag van € 182.036,-, ten gunste van dit project ter 

beschikking te stellen en te putten uit de algemene dekkingsreserve. 

Het voorstel wordt zonder bespreking met algehele stemmen aanvaard. 

10. Voorstel college betreffende 

voorfinanciering aanschaf en upgrading 

Paradewagens 

Besluit:  

 In te stemmen met het verzoek van de stichting Kerststad Valkenburg om de kosten van het uitbreiden en 

vernieuwen van twee Paradewagens in 2016 voor te financieren en het uitgegeven bedrag jaarlijks, te 

beginnen in oktober 2016, renteloos en over een periode van vijf jaar terug te vorderen van de Stichting 

Kerststad.  

 Het bedrag te stellen op maximaal € 35.000,--.  

 In te stemmen onder de voorwaarde dat de Paradewagens voldoende verzekerd zijn. 

Het voorstel wordt zonder bespreking met algehele stemmen aanvaard. 

11. Voorstel college betreffende beleid 

beheer woonwagenlocaties / 

standplaatsen / woonwagens gemeente 

Valkenburg aan de Geul 

Besluit:  

 De notitie Beleid Beheer woonwagenlocaties/standplaatsen/woonwagens Valkenburg aan de Geul (versie 1 

juli 2016) vast te stellen en deze met terugwerkende kracht met ingang van 1 juli 2016 in werking te laten 

treden.  

Het voorstel wordt zonder bespreking met algehele stemmen aanvaard. 

12. Voorstel college betreffende openbare 

verlichting gemeente Valkenburg aan de 

Geul 

Inbreng eerste termijn leden J. Lebouille, A. Hidding, C. Fulmer-Bouwens, B. Hardij en H. Aussems. 

Beantwoording wethouder Vankan. 

Inbreng tweede termijn leden J. Lebouille, C. Fulmer-Bouwens en W. Weerts. 

Beantwoording/toezegging wethouder Vankan: hij zal laten uitrekenen wat dit voor de CO2 reductie betekent 

en de raad daarvan in kennis stellen. Tevens zal hij laten uitrekenen wat de financiële consequenties zijn als 

dit project 2 jaar wordt uitgesteld, maar hij wijst op het feit dat dit een momentopname is. 

 

Besluit: 

De financiële dekking van het voorstel wordt meegenomen tijdens de behandeling van de vaststelling van de 

programmabegroting van de planjaren 2017-2020. 

13. Voorstel college betreffende herschikken 

gebied reclamebelasting 

Mededeling voorzitter inzake aanpassen datum in besluit en verordening. 

Inbreng eerste termijn lid H. Trimbos. 

Er wordt geen gebruik gemaakt van de tweede termijn. 

 

Besluit: 

 In te stemmen met de uitgangspunten voor de in deze nota beschreven herschikking van de tarieven in het 

gebied waarbinnen de reclamebelasting wordt geheven.  

 De ‘Verordening reclamebelasting 2013’ vastgesteld bij raadsbesluit van 17 december 2012 in te trekken 

met ingang van 1 januari 2017, met dien verstande dat zij van toepassing blijft op de belastbare feiten die 

zich voor die datum hebben voorgedaan.  

 De ‘Verordening reclamebelasting 2017’ treedt in werking met ingang van de achtste dag na die van de 
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bekendmaking. 

 De datum van ingang van de heffing op basis van de verordening reclamebelasting Valkenburg aan de Geul 

2017, is 1 januari 2017.  

Het voorstel wordt met algehele stemmen aanvaard, met dien verstande dat de datum in het besluit en de 

verordening is aangepast. 

14. Voorstel college betreffende 
vermindering van regeldruk voor de 
inwoners 

Verwijzende naar de oplegnotitie bij dit raadsvoorstel vraagt de voorzitter de leden van de raad aan te geven 

wie tegen behandeling van dit voorstel is. Middels handopsteking geven de leden M. Knubben, J. Blom, J. 

Lebouille, G. Silverentand-Nelissen en A. Hidding aan tegen behandeling van dit voorstel te zijn. De voorzitter 

concludeert dat de meerderheid van de raad het voorstel vanavond inhoudelijk wil behandelen.  

 

Inbreng eerste termijn leden B. Hardij, H. Trimbos, C. Fulmer-Bouwens, M. Knubben en A. Hidding. 

Beantwoording/toezegging wethouder Vankan: het college dient te controleren of het in een raadsnota aange-

geven budget daadwerkelijk beschikbaar is; mag niet gebeuren dat deze controle er niet is (geweest).  

Inbreng tweede termijn lid W. Weerts. 

Beantwoording/toezegging wethouder Vankan: de knelpunten zijn in kaart gebracht, het concept stappenplan 

en het concept plan van aanpak zijn opgesteld. Zodra de raad akkoord gaat met de financiële dekking worden 

deze definitief gemaakt. Tijdens de commissie ABA of SOB kan vervolgens worden gepresenteerd welke 

knelpunten het college is tegengekomen, hoe deze worden opgepakt en wat het stappenplan daarin is.  

 

Besluit:  

De financiële dekking van het voorstel wordt meegenomen tijdens de behandeling van de vaststelling van de 

programmabegroting van de planjaren 2017-2020 

15. Vragen ex artikel 41 Reglement van Orde Inbreng lid C. Fulmer-Bouwens ten aanzien van de vraag ‘eetbussen op Th. Dorrenplein’. 

Beantwoording/toezegging burgemeester: morgen wordt hier in college actie in ondernomen. 

16. Sluiting Rond 20.53 uur sluit de voorzitter de vergadering met het gebed. 

 

 

 

De besluitenlijst van deze vergadering, in totaal omvattende agendapunten 1 t/m 16 is aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Valkenburg aan de Geul in 

zijn openbare vergadering van 19 december 2016. 

 

 

De raad voornoemd. 

 

 

mr. J.W.L. Pluijmen,    drs. M.J.A. Eurlings, 

griffier              voorzitter 


